6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIBCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer 6e3otkaznyro pabory TCY B TeueHue
12 mecs1eB co AHS MPOJAKH B TOPTOBOH CETH NPH YCIOBUH €r0 AKCILTyaTalluu
B TTOJTHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIINM PYKOBOJCTBOM.

IIpeonpusmue ne nHecém omeemcmeenHOCmyb 3a 6E30NACHOCMb U HAOEMiC-
nocms pabomul TCY npu enecenuu nompedumenem usmeHeHull 8 €20 KO-
CMpPYKYUIo.

6.2  PaccmoTpeHme mpeTeH3WH K MPOAYKIHMU IMPOM3BOAUTCSA INPH HATWIAU
OTMETKHU O MpOJaxe, 3aBEpPEHHON TaMIoM opranuzauuu, npogaswmeil TCY u
MOJNKCHIO IPOJABLIA.

Imuxemky npeonpuamusn-uzeomogumens na TCY coxpanamop 00 okonuanusn
2aPaHMUIH020 CpoKa.

6.3  UsroroButens ocTamisieT 3a coOOH MpaBO Ha W3MEHEHHE KOHCTPYKITHH
TCY, no3ToMy HEKOTOpPBIE U3MEHEHHUS, HE YXYALIAIIINE €ro MPOYHOCTHBIE U
NOTPEeOUTENbCKHE KAUeCTBa, MOTYT ObITh HE OTPAXKEHbI B HACTOALIEM PYKOBOJ-
CTBE

6.4  IlpemnoxeHus U 3aMedaHHs POCUM HAIPABIISTH 0 aJIpecy:
142800 MockoBckast 06011., T.Ctynuno, yi.BoeHHbIx cTpoutenei, 1.3
TeJi/dakce: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru

CBHJIETEJIbCTBO O IIPUEMKE

TCY 7330 usrorosneno OO0 "TPEMJIEP" B cOOTBETCTBHY C TEXJIOKY-
MeHTanuel, nposepeHo OTK n npr3HaHO rOJHBIM K 3KCIIITyaTal|H.

CBHJ/IETEJIBCTBO O IIPO/IA/KE

(3amosHsET MpoJIaBel)

[Iponano

(HaMeHOBaHWE TOProBOW OpPraHM3alNH, aIPec)

Hata npoaaxu IToanuce

(umcmo, MecsI, roj) (mponagerir)

[lItamn opranusanuu, npogasueit TCY
Hngpopmayuto o naweil npodykyuu modceme NOCMOmMpems Ha caume

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 7330
NACMNOPT

(pykoBOACTBO MO YCTAHOBKE M 3KCMnyaTaumm)

Tsaroso-cuenHoe ycrpoiicteo TCY 7330 (manee TCY) mpennasnadeHo mist
HIAPHUPHOH cUenky JierkoBbix aBromobmiei Kia Rio/Kua Puo ceman ¢ 2009 no 2011 r.
BBIIIYCKa C OYKCHPYEMbIM MPHIETIOM TOIHOM Maccoit 10 1100 kr. (DakTuueckyo Maccy
OyKCHpYeMOro MpHLena YTOUHUTh Y JHUjIepa.)

Texunueckue xapakrepuctukun TCY coorBeTcTByOT TpeboBanusM [IpaBuin
EBQK OOH Ne55 (m. 25 Ilpunoxenus 10 x TexHHueckoMy perjamMeHTy TaMOXEHHOTO
Coroza TP TC 018/2011 "O 6Ge30nmacHOCTH KOJIECHBIX TPAHCIOPTHBIX cpenctB" ( yTB.
Pemennem Komuccnu Tamoxennoro Corosa ot 09 nexabps 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Knacc u TuI CienHOro YCTPOHCTBa A50-X (mapoBoit

HaKOHEYHHK )
1.2 JImameTp CIEIHOTO TIapa, MM 50
1.3 lonmyctumast mosHast Macca OyKCHpPyeMOTO TIpHUIiena, KT 1100
1.4 Ilapametp D, ne 6onee, kH 6,4
1.5 Ilapametp S (MakcuManbHas BEpTUKAIbHAS HArPy3Ka), KT 50
1.6 Macca TCY, xr 18,8+0,6
2. KOMIUIEKT TIOCTABKH

2.1 TCY 7330 B coope (puc.1) 1 .
2.2 Tlaket ¢ KOMIUIEKTyIOIMMH (cM. pHc.1) 1 mT.

3aIUTHRIA KOIIIaK 1 mrT.
2.3 TlacmmopT (pyKOBOICTBO 110 YCTAHOBKE M 3KCILTyATAIIUHN) 1 .

3. TPEBOBAHMUS 1O TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Mepen mouTaxkom TCY HEOOXOAMMO YCTAHOBHTH ABTOMOOMJIL HA 3CTaKA/e
WJIM HA CMOTPOBOii siMe, OTCOeIMHUTH AKKYMYJIATOPHYI0 0aTapero, aBTOMOOWJIb
3aTOPMO3HMTh CTOSTHOYHBIM TOPMO30M, IO/ K0JIECA IOJI0KHTh YNOPHI (0almIMaKn).

3.2 PaGoTy mo MOHTAKy AOJIKHBLI NPOM3BOAMTL JBA YeJIOBEKa, COOJII0AAs MepbI
NPeA0CTOPOKHOCTH.


http://www.treiler.ru/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai
http://xn--80aumecw.xn--p1ai

*Bontr M12x1,25x45 - 4 it *Bont M10x30- 4 mr
*Iaii6a 12.65T - 4 mwt *[Iaii6a 10.65T - 4 mwt
*aii - *[ai6a 10x30 - 8 wt
*Tatika M10 - 4 it

*Boar M10x45- 4 it
*Maii6a 10.65T - 4 wr g
*[ait6a 10x30 — 4 mt
IITaii6a 10x21 — 4 wr

*

Bokosrie

KPOHIITEHHBI
Banka TCY

*Tloapo3eTHUK 1T,

CuenHou ma

OtBepcrue A
Topuesbie

*Boar M12x1,25x80 KDOHIITEHHBI

*Taiika M12x1,25
caMoCTONn
2 mT.

Puc.1 Tsroso-cuemnHoe ycrpoticteo 7330.
IpumeuaHue: [eTad, IOMEUCHHBIE * BXOJAT B MTAKET KOMILUICKTYIOIIUX.

4. MOHTAK HA ABTOMOBWJIb

Padory no monta:xky TCY pexkoMeHayeTcss HPOBOAUTH B YCJIOBHUSIX ABTOCEPBHUCA
4.1 JlemontupoBath 3a1Hue GOKOBBIE (POHAPH, 3aHUI OAMIIEp a/M U YCHIUTEND OaM-
nepa. Ycwmrens 0amrepa 0oJble He TOHAI0OUTCS.

4.2 Ycranosuth 60koBbie KpoHiuTeiinsl TCY Ha BHeNIHUE GOKOBBIE CTOPOHBI JIOHKE-
POHOB a/M, 3akpenuB Oontamu M12x1,25x45, mox TOJIOBKU OOJTOB IMOAJIOKHUTE IIAHOBI
rpoBepHble 12.65I'n maiioer 12x37. Kpenex He 3aTsIruBaTh.

4.3 Ycranosurs 6anky TCY u TOpleBble KPOHINTEHHEI, 3AKPENUB HX K 8/M 1 GOKOBBIM
KpoHIITEHHaM 4epe3 ¢apTyk a/M 6ontamu M10x45 u raiikamu M10, mox raiiku noaso-
KUTh maiObl rpoBepHble 10.65T u mraiioer 10x21. mox roioBKH OOJNTOB IOAJIOXKHTH
maiioer 10x30. Kpenex He 3aTsruBars.

4.4 Topuesble KPOHIUTEHHBI CKPEMUTh € OOKOBBIMU KPOHIITEHHAMH GONTAMU
M10x30.u raiikamu M10, mon raiiku NoanoXuTh 1maiOel rpoBepHbie 10.651 1 miaiiOb!
10x30, nox ronoBku 601TOB 1o yI0kKUTH Maiiobl 10x30. Kpenex He 3aTsruBars.

4.5 Buumanue! Cyennoii wap 0ondicen pacnonazamvcsi cmpo2o 60016 NPOOOIbHOU
ocu agmomoousL.

4.6 TIpomsBecTH 3aTSHKKy KPENexka, MPEABAPHTENBHO CMa3aB pe3bOy JMo0OM KOHCH-
CTEHTHON CMa3KoM.

o MowmeHT 3aTsikku M10 —4,4...5,6 krem

o MowmeHT 3aTspkku M 12— 8,0...10,0 xrem
4.7 YcTaHOBUTH ChEMHBIE KPOHLITEHHBI Gamrepa a/M.
4.8 Tloacoemunuts nposoaa TCY K 2IEKTpONpoBOAKE aBTOMOOMIS (B yCIOBUAX aBTO-
cepBuca).
4.9 Bripesars B 6aMiiepe oTBepcTHE (M3HYTPH B HieHTpe 60 MM mupuHoii 1 60 MM Tiry-
OMHOT)
4.10 VYcranoBuTh 3aaHMI GamIep U 3aAHAE (GOHAPH HA a/M.
4.11 3Bakpenuth CUEMHOM IIAp U MOAPO3CTHUK K KPOHINTEHHAM Iapa Goiaramu
M12x1,25x80 u raiikamu M12x1,25 camocTorr.
Buumanue: mocie 4-X KpaTHOro NMpUMEHEHHsI CAaMOCTONOPSIIIUEcs Taiikn Heo6Xo0-
AMMO 3aMEHUTb HA HOBBIe!
[pounsBecTH 3aTHKKY Kpereka, NpeIBapHTeIbHO CMa3aB pe3b0y JI000H KOHCHCTEHTHON
CMa3Kou

o MowmeHT 3atsbxku M12 camocrtorr.- 8,0...10,0 krem
412 TloaxkmouuTh aKKyMyJIATOPHYIO 0ATapero W MPOBEPHUTH JIEHCTBHE TPUOOPOB OCBE-
LIEHUS ¥ CBETOBOI CUTHAIM3AIMH IIPHLIETIA.

5.IMPABIJIA SKCIUTYATAIIMU U TEXHUYECKOI'O OBCJIYKMBAHUSL.

5.1 Texanueckoe obcimyxuBanne TCY 3akiarodaercss B NMEPUOIMIECKOM OCMOTpE
6onToBBIX Kpemienuit TCY k aBTOMOOMIIIO M KpeTIEHHUs IIPHOOPOB 3IIEKTPOOOOpyI0Ba-
aust. [Moarsokky OonToBbix coennHenuid TCY MPOBOAUTE IPH TEXHUYECKOM OOCITy>KHBa-
HHUH aBTOMOOHJISL.

5.2 Ecnm aBTOMOOWIB 3KCIDIyaTUpyeTcs 0e3 MpHIllena, HEOOXOOMMO CIEIMHOM map 1o-
KPBITh 3aIIMTHOW CMa3KOH WJIM HaJeTh 3alUTHBIA Komnmak. [Ipu cuenke npunena ¢ a/m
1ap J0JDKEH OBITh CMa3aH KOHCUCTEHTHOM CMa3KOH.

5.3 Tlocne ¢ukcanyu CIENHOHW TOJOBKH INpPHIENa Ha MIape, OCYIIECTBUTh CTPaxoBOY-
HYIO CBSI3b aBTOMOOWIIS C IPUIIETIOM, HCIIONB3yd OTBEPCTHE A B MPaBOM KPOHINTEIHE
mapa TCY. KaTeropnuecku 3amnpeineHa KcIuiyaTanus npuuena 0e3 ycTaHOBJICH-
HBIX CTPAXOBOYHBIX Leneii (TpocoB).

5.4 He pomyckaercsi OyKCMPOBKa NMPHIENOB MOJIHOI Maccoii 6oiee 1100 xr u co
CKOPOCTHI0, peBbIIaOIeii 90 kM/gac.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai
http://xn--80aumecw.xn--p1ai

